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Εξυψώστε τον εαυτό σας και επίσης εξυψώστε αυτούς

που σας δυσφημίζουν. Γίνετε γεμάτοι με όλες τις δυνάμεις

και με όλες τις αρετές και με σεβασμό.

Σήμερα, ο Ωκεανός της Αγάπης χαίρεται που βλέπει τα γεμάτα αγάπη παιδιά Του παντού. Είτε βρίσκεστε
προσωπικά μπροστά στον Μπάμπα με τη σωματική σας μορφή, είτε κάθεστε μακριά σωματικά, η αγάπη σας
κάνει όλους να νιώθετε ότι κάθεστε κοντά στον Πατέρα. Η αγάπη κάθε παιδιού το κάνει να νιώθει τον
Πατέρα να είναι κοντά του. Και όλα εσείς τα παιδιά έχετε φτάσει προσωπικά εδώ από αγάπη για τον
Πατέρα. Ο ΜπαπΝτάντα είδε ότι κάθε παιδί έχει την αγάπη για τον ΜπαπΝτάντα βυθισμένη στην καρδιά
του. Κάθε ένας από εσάς έχει το τραγούδι της αγάπης «Μπάμπα μου» να παίζει στην καρδιά του. Είναι η
αγάπη που σας κάνει να αποσπαστείτε από το σώμα σας και τις σχέσεις του σώματός σας. Είναι η αγάπη που
σας κάνει κατακτητή της Μάγια. Όπου υπάρχει αγάπη στην καρδιά, η Μάγια φεύγει μακριά από απόσταση.
Όλα εσείς παιδιά έχετε περάσει στο θέμα της αγάπης. Το ένα είναι η αγάπη και το άλλο είναι ο θησαυρός
όλων των δυνάμεων από τον Παντοδύναμο Πατέρα, Εκείνον με όλες τις δυνάμεις.

Έτσι, σήμερα, από τη μια πλευρά, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει την αγάπη και από την άλλη, βλέπει τις δυνάμεις
του Στρατού των Σάκτις. Στο βαθμό που έχετε αγάπη βυθισμένη μέσα σας, όλες οι δυνάμεις βυθίζονται
επίσης μέσα σας. Ο ΜπαπΝτάντα έχει δώσει σε όλα τα παιδιά όλες τις δυνάμεις εξίσου. Σας έχει κάνει
κύριες παντοδύναμες εξουσίες, με όλες τις δυνάμεις. Δεν έχει κάνει κάποιους από εσάς αυτούς με όλες τις
δυνάμεις και άλλους εκείνους με λίγες μόνο δυνάμεις. Όλοι εσείς λέτε ότι ο αυτοσεβασμός σας έγκειται στο
να είστε μια κυρίαρχη παντοδύναμη εξουσία, κάποιος με όλες τις δυνάμεις. Λοιπόν, ο ΜπαπΝτάντα ρωτά
όλα εσάς τα παιδιά παντού: Βιώνει ο καθένας σας όλες τις δυνάμεις μέσα στον εαυτό του; Έχετε συνεχώς
δικαίωμα σε όλες τις δυνάμεις; Όλες οι δυνάμεις είναι κληρονομιά σας από τον ΜπαπΝτάντα. Λοιπόν, έχετε
δικαίωμα στην κληρονομιά σας; Έχετε δικαίωμα; Δάσκαλοι, μιλήστε! Έχετε δικαίωμα; Μιλήστε αφού το
σκεφτείτε προσεκτικά. Πάνταβας, έχετε δικαίωμα; Έχετε διαρκώς δικαίωμα; Ή, μόνο μερικές φορές; Σε μια
στιγμή που χρειάζεστε μια συγκεκριμένη δύναμη, αυτή η δύναμη παρουσιάζεται μπροστά σας κατόπιν
εντολής σας, στον Στρατό των Σάκτι; Λέει, "Ναι, κύριε μου, είμαι παρούσα" (τζι χαζούρ, χαζίρ) όποτε τη
χρειαστείτε; Σκεφτείτε το! Κοιτάξτε, όταν κάποιος που έχει δικαίωμα δίνει μια διαταγή, η δύναμη πρέπει να
λέει, «Ναι, κύριε, είμαι παρούσα». Πρέπει να μπορείτε να χρησιμοποιήσετε οποιαδήποτε δύναμη τη στιγμή
που επικαλείστε αυτήν την δύναμη, ανάλογα με την ώρα και την κατάσταση. Έχετε γίνει ψυχές που έχουν
δικαίωμα με αυτόν τον τρόπο; Αυτό συμβαίνει επειδή ο Πατέρας σας έχει δώσει μια κληρονομιά και εσείς
έχετε κάνει αυτή την κληρονομιά δική σας. Την έχετε κάνει δική σας, έτσι δεν είναι; Άρα, έχετε δικαίωμα σε
οτιδήποτε σας ανήκει. Κάθε φορά που υπάρχει ανάγκη να χρησιμοποιήσετε μια δύναμη με συγκεκριμένο
τρόπο, πρέπει να μπορείτε να τη χρησιμοποιήσετε. Για παράδειγμα, όταν έχετε ανάγκη τη δύναμη της
προσαρμογής, αυτή υπακούει στη διαταγή σας και λέει, «Ναι, κύριε μου»; Το κάνει; Τουλάχιστον γνέψτε
καταφατικά με το κεφάλι! Μπορείτε να κουνήσετε το χέρι σας αν το κάνει. Σας υπακούει μερικές φορές ή
πάντα; Η δύναμη της προσαρμογής παρουσιάζεται, αλλά έχοντας προσαρμόσει κάτι δέκα φορές, όταν
πρόκειται για την 11η φορά μήπως υπάρχει μια μικρή διακύμανση; Να παρουσιάζεται πάντα και εύκολα, όχι
αφού περάσει η στιγμή. «Ήθελα να το κάνω αυτό, αλλά αυτό συνέβη». Ας μην είναι έτσι. Αυτό είναι γνωστό
ως το να έχετε ένα δικαίωμα σε όλες τις δυνάμεις. Ο ΜπαπΝτάντα έχει δώσει σε όλους σας αυτό το
δικαίωμα, αλλά έχει φανεί ότι γίνεστε κατά σειρά, καθώς γίνεστε αυτοί που έχουν αυτό το δικαίωμα
συνεχώς. Αυτό ας είναι συνεχώς και εύκολα. Να είναι φυσικό, να είναι η φύση σας. Η μέθοδος για αυτό



είναι: ο Πατέρας ονομάζεται επίσης Χαζούρ (Κύριος) και λένε, «Χαζούρ χαζίρ» (Ο Κύριος είναι παρών).
Όλες οι δυνάμεις είναι επίσης παρούσες μπροστά στους κύριους, τα παιδιά, που ακολουθούν κάθε σρίματ
του Κυρίου. Λένε, «Ναι, κύριέ μου, είμαι παρών, δέχομαι». Λένε πάντα, " Τζι χαζίρ " (Ναι, είμαι παρών) σε
κάθε εντολή. Αυτά λένε, " Τζι χαζίρ" σε κάθε βήμα. Εάν δεν λέτε «Τζι χαζίρ» στο να ακολουθείτε κάθε
σρίματ, τότε η κάθε δύναμη δεν μπορεί να είναι παρούσα μπροστά σε σας τον κύριο, κάθε στιγμή. Εάν
ακολουθείτε μερικές φορές μόνο το σρίματ ή τις εντολές του Πατέρα, τότε και οι δυνάμεις θα υπακούν μόνο
μερικές φορές στη διαταγή σας να είναι παρούσες μπροστά σας. Εκείνη την στιγμή, αντί να είστε κάποιος με
ένα δικαίωμα, γίνεστε εξαρτημένος. Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα έλεγξε αυτό το αποτέλεσμα. Τι είδε ο Μπάμπα;
Είστε κατά σειρά. Δεν είστε όλοι νούμερο ένα, είστε κατά σειρά. Δεν είναι πάντα εύκολο. Μερικές φορές
είναι εύκολο και μερικές φορές οι δυνάμεις αναδύονται με λίγη δυσκολία.

Ο ΜπαπΝτάντα θέλει να δει κάθε παιδί ίσο με τον Πατέρα. Δεν θέλει να σας βλέπει κατά σειρά. Στόχος
όλων σας είναι να γίνετε ίσοι με τον Πατέρα. Έχετε τον στόχο να γίνετε ίσοι ή να είστε κατά σειρά; Αν σας
ρωτούσαν αυτό, όλοι θα λέγατε ότι θέλετε να γίνετε ίσοι. Λοιπόν, ελέγξτε: 1) Έχω όλες τις δυνάμεις;
Υπογραμμίστε τη λέξη «όλες». 2. Έχω όλες τις αρετές; 3. Είναι το στάδιο μου ίσο με το στάδιο του Πατέρα;
4. Κερδίζει το δικό μου στάδιο ή μια δυσμενής κατάσταση κερδίζει αυτή μερικές φορές τη νίκη; Εάν
κερδίζουν οι αντίξοες καταστάσεις, ξέρετε τον λόγο για αυτό, έτσι δεν είναι; Όταν το στάδιο σας είναι
αδύναμο, οι αντίξοες καταστάσεις μπορούν να επιτεθούν. Για να είναι συνεχώς νικηφόρο το αρχικό σας
στάδιο, η μέθοδος είναι να διατηρείτε συνεχώς μια ισορροπία μεταξύ του αυτοσεβασμού σας και του
σεβασμού σας για τους άλλους. Μια ψυχή που έχει αυτοσεβασμό, είναι διαρκώς ένας χορηγός που χαρίζει
σεβασμό. Στην πραγματικότητα, το να δίνετε σεβασμό σε οποιονδήποτε, δεν είναι πραγματικά να δίνετε. Το
να δίνετε σεβασμό σημαίνει να λαμβάνετε σεβασμό. Αυτός που δίνει σεβασμό γίνεται αυτόματα άξιος
σεβασμού στην καρδιά του καθενός. Είδατε τον Πατέρα Μπράμα. Αν και ήταν ο Άντι Ντεβ, αν και είναι η
πρώτη ψυχή στο δράμα, έδινε συνεχώς σεβασμό στα παιδιά. Έδωσε τη δυνατότητα στα παιδιά να λάβουν
ακόμη περισσότερο σεβασμό από τις ψυχές, από ό,τι έλαβε ο ίδιος. Γι' αυτό ο πατέρας Μπράμα έγινε άξιος
σεβασμού στην καρδιά κάθε παιδιού. Έδωσε λοιπόν σεβασμό ή έλαβε σεβασμό; Το να δίνετε σεβασμό
σημαίνει να σπέρνετε έναν σπόρο αγάπης από την καρδιά στις καρδιές των άλλων. Μπροστά και στον κόσμο
είστε ψυχές, παγκόσμιοι ευεργέτες. Μόνο όταν δίνετε σεβασμό στις ψυχές με αγάπη, το βιώνετε αυτό.

Έτσι, στο παρόν, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει ότι υπάρχει ανάγκη να δίνουμε σεβασμό ο ένας στον άλλον. Μόνο
κάποιος που δίνει σεβασμό, θεωρείται ότι είναι μια ψυχή που είναι χορηγός. Μόνο εκείνοι που δίνουν
σεβασμό, είναι τα υπάκουα παιδιά που υπακούουν στη φράση του ΜπαπΝτάντα να έχουν καλές ευχές και
αγνά αισθήματα. Το να δίνετε σεβασμό, σημαίνει να έχετε αγάπη στην καρδιά για την οικογένεια του Θεού.
Αυτοί που δίνουν σεβασμό στους άλλους, μπορούν εύκολα να σταθεροποιηθούν στο στάδιο του
αυτοσεβασμού τους. Γιατί; Ο θησαυρός των ευλογιών, που λαμβάνετε από τις καρδιές εκείνων στους
οποίους δίνετε σεβασμό, σας υπενθυμίζει εύκολα και αυτόματα τον αυτοσεβασμό σας. Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα
το υπογραμμίζει ιδιαίτερα αυτό, για όλα τα παιδιά παντού: Γίνετε ένας χορηγός σεβασμού.

Κάθε παιδί που ήρθε στον Μπάμπα, είτε ήταν αδύναμο παιδί, κάποιος που επηρεάστηκε από τις σανσκάρας
του, κάποιος που ήρθε με ένα φορτίο αμαρτιών ή κάποιος που ήρθε με δυνατές σανσκάρας - με ποιο βλέμμα
έβλεπε ο ΜπαπΝτάντα κάθε παιδί; Αυτό του να είναι το πολυαγαπημένο Μου παιδί που ήταν χαμένο για
καιρό και τώρα βρέθηκε. Είναι παιδί της οικογένειας του Θεού. Έτσι, τους έδωσε σεβασμό και έγιναν
εκείνοι με αυτοσεβασμό. Πρέπει να ακολουθείτε τον Πατέρα. Εάν θέλετε να γίνετε γεμάτοι με όλες τις
αρετές εύκολα, τότε γίνετε χορηγοί σεβασμού. Καταλαβαίνετε; Αυτό είναι εύκολο, έτσι δεν είναι; Είναι
εύκολο ή δύσκολο; Τι πιστεύουν οι δάσκαλοι; Είναι εύκολο; Είναι εύκολο να δίνετε σεβασμό σε κάποιους
και δύσκολο σε άλλους; Ή, είναι εύκολο να δίνετε σε όλους σεβασμό; Ο τίτλος σας είναι: αυτοί που
εξυψώνουν τους πάντες. Είστε αυτοί που εξυψώνετε ακόμα και αυτούς που σας δυσφημίζουν. Ελέγξτε
λοιπόν! Έχω το βλέμμα, τη στάση και την επίγνωση ότι είμαι αυτός που εξυψώνει τον καθένα; Το να



εξυψώνετε τους άλλους σημαίνει να εξυψώνετε τον εαυτό σας. Τι θα κάνετε λοιπόν; Πρέπει να δίνετε
σεβασμό, έτσι δεν είναι; Τότε θα ελευθερωθείτε από το να χρειάζεται να κάνετε προσπάθεια για να
εντυπωθείτε πράγματα μεμονωμένα. Αυτό είναι, επειδή ο ΜπαπΝτάντα βλέπει ότι η ταχύτητα του χρόνου
κινείται γρήγορα. Ο χρόνος περιμένει. Οπότε, όλοι πρέπει να κάνετε προετοιμασίες. Δεν πρέπει να κάνετε
τον χρόνο να περιμένει άλλο. Τι προετοιμασίες πρέπει να κάνετε; Αυξήστε την ταχύτητα του να γίνετε
τέλειοι και ίσοι. Μην λέτε ότι το κάνετε. Ελέγξτε πόσο γρήγορη είναι η ταχύτητά σας. Είναι γρήγορη η
ταχύτητά σας;

Καινούρια παιδιά επίσης έφτασαν εδώ με αγάπη. Ο ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος που βλέπει εσάς τα
καινούρια παιδιά. Όσοι έχετε έρθει για πρώτη φορά, σηκώστε τα χέρια σας! Υπάρχουν πολλοί. Καλώς
ήρθατε στο σπίτι του Πατέρα, στο σπίτι σας. Συγχαρητήρια! Άτσα.

Η Καρνάτακα φρόντισε την υπηρεσία αυτή τη φορά: Εσείς από την Καρνάτακα, σηκωθείτε!
Συγχαρητήρια για τη χρυσή σας ευκαιρία να κάνετε υπηρεσία. Κοιτάξτε, πήρατε τον πρώτο αριθμό. Λοιπόν,
θέλετε να παραμείνετε ο πρώτος αριθμός, έτσι δεν είναι; Είστε αυτοί που παίρνετε το νούμερο ένα στις
προσπάθειές σας, στο να είστε νικητές σε όλα. Μην πάρετε τον δεύτερο αριθμό, πάρτε τον πρώτο αριθμό.
Έχετε αυτό το θάρρος; Έχετε θάρρος; Με το θάρρος σας, θα λάβετε χιλιαπλάσια βοήθεια από τον Πατέρα.
Έχετε λάβει μια πολύ καλή ευκαιρία. Έχετε συσσωρεύσει πολλά στον λογαριασμό σας της φιλανθρωπίας.
Άτσα, είχατε κάποιο μεγάλο πρόγραμμα στην Καρνάτακα; Δεν είχατε; Γιατί όχι; Γιατί δεν είχατε μεγάλο
πρόγραμμα; Η Καρνάτακα πρέπει να πάρει τον πρώτο αριθμό σε όλα. (Θα έχουν αυτό το πρόγραμμα στη
Μπανγκαλόρ.) Άτσα. Όσοι έχετε κάνει τα μεγάλα προγράμματα, σηκωθείτε! Πόσα μεγάλα προγράμματα
έχουν πραγματοποιηθεί μέχρι στιγμής; (Οκτώ με δέκα και ένα ακόμη πρόκειται να γίνει.) Έτσι, ο
ΜπαπΝτάντα δίνει τεράστια συγχαρητήρια για τα μεγάλα προγράμματα. Πόσες ζώνες υπάρχουν; Κάθε ζώνη
πρέπει να έχει ένα μεγάλο πρόγραμμα, γιατί τότε εκείνοι στις πόλεις που σας κάνουν παράπονα, δεν θα
παραπονεθούν. Όταν έχετε μεγάλα προγράμματα, έχετε τεράστια διαφήμιση, είτε μέσω των μέσων
ενημέρωσης, τις αφίσες, τις γιγαντοαφίσες ή άλλες διάφορες μεθόδους. Τότε τα παράπονα θα μειωθούν.
Στον ΜπαπΝτάντα αρέσει αυτή η υπηρεσία, αλλά... Υπάρχει ένα αλλά. Είχατε μεγάλα προγράμματα και
είχατε ήδη συγχαρητήρια για αυτό, αλλά από κάθε πρόγραμμα ας υπάρχει τουλάχιστον ένα κομποσκοίνι των
108 που ετοιμάζεται. Αυτό δεν έχει συμβεί ακόμη. Τουλάχιστον ας είναι έτοιμοι 108 και το πολύ 16.000.
Ξοδέψατε τόση ενέργεια και χρήματα και έτσι, τουλάχιστον, ο ΜπαπΝτάντα θέλει να δει 108 να είναι
έτοιμοι. Πρέπει να κρατήσετε τις διευθύνσεις όλων όσων ήρθαν. Έχετε την σύσταση εκείνων που έφεραν
άλλους στα μεγάλα προγράμματα. Λοιπόν, φέρτε τους ξανά κοντά. Μην σκέφτεστε «Εμείς κάναμε το
καθήκον μας». Κάθε έργο που εκτελείται πρέπει να αποφέρει κάποιους καρπούς. Έτσι, όλοι όσοι έχουν
λάβει μέρος σε ένα μεγάλο πρόγραμμα, πρέπει να δώσουν το αποτέλεσμά του στον ΜπαπΝτάντα. Είτε
προέρχονται από διαφορετικά κέντρα είτε από άλλες πόλεις, πρέπει να υπάρχει αποτέλεσμα. Είναι εντάξει
αυτό; Αυτό μπορεί να γίνει, έτσι δεν είναι; Αν προσέξετε λίγο, θα αναδυθούν. Το 108 δεν είναι τίποτα.
Ωστόσο, ο ΜπαπΝτάντα θέλει να δει ένα αποτέλεσμα. Θα έπρεπε τουλάχιστον να γίνουν μαθητές. Θα
πρέπει να βγουν μπροστά για να δώσουν συνεργασία. Ο ΜπαπΝτάντα θέλει να δει το αποτέλεσμα αυτή τη
σεζόν για το πόσοι θα προκύψουν από τον καθένα σας. Είναι ΟΚ αυτό; Πάνταβας, είναι εντάξει αυτό; Έτσι,
θα δούμε ποιος είναι το νούμερο ένα. Όσους και αν κάνετε να αναδυθούν, οπωσδήποτε κάντε τους να
αναδυθούν. Αυτό που συμβαίνει είναι ότι όταν τελειώνουν τα προγράμματα, δίνεται λιγότερη προσοχή στη
διατήρηση επαφής μαζί τους στο μέλλον. Δεν είναι δύσκολο να τους κάνετε να αναδυθούν. Βλέποντας το
θάρρος των παιδιών, ο ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος. Καταλαβαίνετε; Άτσα.

Τώρα, όλοι εσείς, σε ένα δευτερόλεπτο, ούτε καν σε ένα λεπτό, αλλά σε ένα δευτερόλεπτο, βιώστε την
άσκηση του νου: «Είμαι άγγελος και γίνομαι θεότητα». Εκτελέστε αυτήν την άσκηση του νου σε ένα
δευτερόλεπτο ξανά και ξανά κατά τη διάρκεια της ημέρας. Ακριβώς όπως η φυσική άσκηση κάνει το σώμα
σας δυνατό, έτσι και η άσκηση του νου θα κάνει το νου σας δυνατό. «Είμαι ένας άγγελος, είμαι μια αγγελική



ψυχή που είναι αποσπασμένη από αυτόν τον παλιό κόσμο, αυτό το παλιό σώμα και τις σανσκάρας αυτού του
παλιού σώματος». Άτσα.

Σε όλα τα άκρως αγαπημένα παιδιά παντού, στις ψυχές που βυθίζονται συνεχώς στον ωκεανό της αγάπης,
στις εξυψωμένες ψυχές που έχουν διαρκώς δικαίωμα σε όλες τις δυνάμεις, στις ψυχές που είναι αγαπημένες
του Πατέρα και που γίνονται ίσες με τον Πατέρα, σε κάθε ψυχή που μένει διαρκώς σε αυτοσεβασμό και
δίνει σεβασμό σε κάθε ψυχή, στις ψυχές που γίνονται άξιες σεβασμού, η αγάπη, η ενθύμηση και οι ευλογίες
του ΜπαπΝτάντα από την καρδιά. Μαζί με αυτό, ναμαστέ στις ψυχές που είναι οι κύριοι του κόσμου.

Προς την Ντάντιτζι: Έχεις περάσει ως νούμερο ένα στο να δίνεις σεβασμό. Είναι καλό. Η ομορφιά του
Μάντουμπαν οφείλεται σε όλες τις Ντάντις. (Προς τη συνάθροιση.) Σε όλους σας αρέσει η ομορφιά και η
λάμψη των Ντάντις. Όπως υπάρχει λάμψη και ομορφιά στο Μάντουμπαν λόγω των Ντάντις, με τον ίδιο
τρόπο, δεν είστε όλοι Ντάντις, αλλά είστε Ντίντις και Ντάντας. Οπότε όλοι εσείς οι Ντίντις και οι Ντάντας
πρέπει να το σκεφτείτε αυτό και να το κάνετε αυτό - όπου κι αν ζείτε, ας υπάρχει η ομορφιά και η λάμψη
εκεί. Όπως αυτές οι Ντάντις είναι η ομορφιά και η λάμψη, με τον ίδιο τρόπο, ας υπάρχει η ομορφιά και η
λάμψη σε κάθε τόπο, γιατί πίσω από τις Ντάντις είναι οι Ντίντις. Δεν είστε κατώτεροι. Υπάρχουν οι Ντάντας
και οι Ντίντις. Έτσι, σε κανένα κέντρο δεν πρέπει να υπάρχει ξηρότητα. Ας υπάρχει ομορφιά και λάμψη.
Κάθε μία από εσάς τις ψυχές είναι αυτή που φέρνει ομορφιά και λάμψη στον κόσμο. Έτσι, σε όποιο μέρος κι
αν βρίσκεστε, αυτό το μέρος να φαίνεται ως ένα μέρος ομορφιάς και λάμψης. Είναι ΟΚ αυτό; Στον κόσμο,
υπάρχει περιορισμένη ομορφιά και λάμψη, ενώ από τον καθένα σας υπάρχει απεριόριστη ομορφιά και
λάμψη. Εάν εσείς ο ίδιοι έχετε την ομορφιά και τη λάμψη της ευτυχίας, της γαλήνης και της χαράς πέρα από
τις αισθήσεις, τότε ο ίδιος ο χώρος θα γεμίσει με ομορφιά και λάμψη, γιατί η ατμόσφαιρα απλώνεται παντού
μέσα από το στάδιό σας. Έτσι, ο καθένας από εσάς πρέπει να ελέγξει αν υπάρχει ομορφιά και λάμψη εκεί
που ζείτε και ότι δεν υπάρχει καθόλου λύπη. Χορεύουν όλοι ευτυχισμένοι; Είναι έτσι, έτσι δεν είναι; Αυτό
είναι δουλειά όλων εσάς των Ντάντις, έτσι δεν είναι; Ακολουθήστε τις Ντίντις και τους Ντάντας. Άτσα.

Όλα τα γεμάτα αγάπη παιδιά από παντού που θυμούνται τον ΜπαπΝτάντα στις καρδιές τους, και εκείνα που
έχουν στείλει την ενθύμησή τους μέσω επιστολών και e-mail, ο ΜπαπΝτάντα δεν τα βλέπει όλα αυτά ως
παιδιά μακριά, αλλά στον θρόνο της καρδιάς Του. Το πιο κοντινό είναι η καρδιά. Εκείνους που έχουν στείλει
ενθύμηση με την καρδιά τους και εκείνους που δεν έχουν στείλει ενθύμηση, αλλά που είναι σε ενθύμηση, ο
Μπαπ Ντάντα τους βλέπει όλους καθισμένους στον θρόνο της καρδιάς Του. Εκείνος σας απαντάει. Ενώ
κάθεστε μακριά, είθε να είστε ο νούμερο ένα γρήγορος προσπαθητής.

Ευλογία: : Είθε να απαρνηθείτε τον ύπνο της απροσεξίας και να γίνετε ένας νικητής του ύπνου και ως
εκ τούτου κυρίαρχος της υφηλίου.
Για να γίνετε μια εικόνα που χαρίζει οράματα και χορηγεί οράματα στους λάτρεις και ως εκ
τούτου ένας κυβερνήτης της υφηλίου, γίνετε κατακτητές του ύπνου. Όταν ξεχνάτε ότι αυτή
είναι η ώρα της καταστροφής, αποκοιμιέστε στον ύπνο της απροσεξίας. Όταν ακούτε το
κάλεσμα των λάτρεων, τις κραυγές λύπης δυστυχισμένων ψυχών, τον ήχο των προσευχών
των διψασμένων ψυχών, δεν θα κοιμηθείτε ποτέ στον ύπνο της απροσεξίας. Τώρα, γίνετε
ένα διαρκώς άγρυπνο φως, απαρνηθείτε κάθε ύπνο απροσεξίας και γίνετε μια εικόνα που
χαρίζει οράματα.

Σύνθημα: Συνεργαστείτε με όποιον τρόπο μπορείτε, με το σώμα, το νου, τον πλούτο και με τις
σκέψεις σας, τα λόγια και τις πράξεις σας και θα γίνετε ένας εύκολος γιόγκι.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ Σημείο: Υιοθετήστε την κουλτούρα της αλήθειας και των καλών τρόπων



Λέγεται για τον Πατέρα, «Ο Θεός είναι η αλήθεια» και ο Πατέρας αγαπά την αλήθεια. Ο Κύριος είναι
ευχαριστημένος με μια ειλικρινή καρδιά. Στα άξια υπηρεσίας παιδιά που κάθονται στον θρόνο της καρδιάς,
στις σχέσεις και τις συνδέσεις τους, σε κάθε τους σκέψη και λόγο, θα είναι ορατή η ειλικρίνεια και η
καθαρότητα. Κάθε τους σκέψη και κάθε λόγος θα είναι η αλήθεια.

* * * O M Σ A N T I * * *


